

CONFERINTE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărâri ale conferințelor

ARAD

Din telegramă

În atmosfera de puternic avânt creator cu care întregul nostru popor întâmpină marea forum a comunistilor — Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român — participanții la Conferința organizației județene de partid au exprimat, cu legitimitate și încredere, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile arădene — români, maghiari, germani și de alte naționalități — adevărată și așezată profund la politica internă și internațională a partidului și statului nostru, acordul total față de proiectele de Program și de Directive elaborate de partid, față de Tezele C.C. al P.C.R. pentru Congresul al XI-lea.

Cu gândul la viitorul luminos al patriei, magistrul președinte în documentele pentru Congres, nutrind cele mai sincere sentimente de prețuire și respect față de dumneaștră, comunist devotat și internaționalist consecvent, ne facem mesagerii doctriinilor și voinței comunistilor arădeni, al tuturor locuitorilor acestor meleaguri, pentru a propune și susține cu căldură realizarea dumneaștră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Oamenii muncii din județul Arad, în frunte cu comunistii, văd în această alegere, care exprimă voința întregii patrii, încrederea noastră, în zidul politic de cea mai mare însemnătate pentru destinele poporului român, garanția fermă a înfăptuirii cu succes a tuturor hotărârilor ce vor fi adoptate de Congresul al XI-lea.

Vă informăm stimate tovarășe secretar general, că în spiritul de înaltă exigență pe care partidul, dumneaștră personal îl imprimă în întregii vieți politice, economice și sociale din țara noastră, conferința organizației județene de partid a analizat cu profundă răspundere comunistă modul în care organele și organizațiile de partid, comunistii se preocupă de înfăptuirea hotărârilor adoptate de Congresul al XI-lea și de Conferința Națională ale partidului, activitatea desfășurată de toți cei ce muncesc în județul Arad pentru realizarea cîincinului îngrănit de termen.

Vă raportăm că, mobilizați de organele și organizațiile de partid, oamenii muncii din industria județului Arad au îndeplinit prevederile pe care și anul cîincinului actual și anul următor, în jumătatea mai devreme, ceea ce ne va permite ca pînă la sfîrșitul anului să obținem o producție suplimentară de circa 2,3 miliarde lei.

Lucrătorii organelor de partid, țărani cooperatori, mecanizatorii și specialiștii politici, în condiții de abnegație și hotărâre la efectuarea în bune condiții a lucrărilor din campania agricolă de toamnă, acționează energic pentru asigurarea recoltei anului viitor. Hărnicii crescători de animale din județul Arad au asigurat depășirea planului pe 10 luni la producția de carne în proporție de peste 101 la sută.

Insuficiența de mărește perspective Programului partidului, de Directivele Congresului al XI-lea, care vor ridica patria noastră pe noi înălțimi ale progresului și civilizației, conferința organizației județene de partid, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Arad, asigură conducerea partidului, pe dumneaștră personal, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom realiza întru totul înfăptuirea sarcinilor actualului cîincinul de termen, pentru creșterea continuă a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în toate domeniile vieții economico-sociale, că vom munci cu pasiune, dăruire și înaltă răspundere patriotice pentru înfăptuirea marilor sarcini ce vor fi stabilite de Congresul al XI-lea al partidului, avîndu-ne astfel contribuția la fîurirea socialismului multilateral dezvoltat și înaintarea României spre comunism.

Hotărârea Conferinței

Conferința organizației județene de partid, în consens deplin cu hotărârile adunării și conferințelor de dări de seamă și alegeri, cu voința comunistilor, a tuturor celor care muncesc și lucrează pe meleagurile arădene, cu sentimente de adevărată bucurie și deplină satisfacție, dă o înaltă apreciere activității multilaterale desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului nostru.

Din practică, din rezultatele concrete pe care ne le oferă dezvoltarea multilaterală a patriei noastre, se desprind cu multă precizie marile calități și virtuți ale secretarului general al partidului și președintelui Republicii Socialiste România. Se degădă dezvoltamentul nestrămutat pentru cauza socialismului și comunismului, înaintarea totală cu înzînzătoarele și aspirațiile poporului român.

Ca om și militant comunist, animat de o neîmămurată dragoste de popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu acționează cu fermitate pentru promovarea umanismului socialist, a normelor etice și echității socialiste, pentru fericirea și bunăstarea tuturor celor ce muncesc. Avînd un impresionant talent de conducător de masă, secretarul general al partidului se preocupă în permanență de creșterea rolului conducător al partidului, de fîurirea cadrelor din miliții și de care are nevoie partidul și societatea noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este caracterizat printr-o gândire profundă, conținu alimentată de cunoașterea concretă a realității noastre naționale, a experienței altor popoare, printr-un spirit internaționalist autentic, ce se exprimă în fîurirea cu care promovează relațiile de prietenie cu toate țările socialiste, cu toate partidele comuniste și forțele progresiste.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul Arad, asemenea întregului popor, își exprimă recunoștința și simțimentele adevărate de dragoste, admirație și prețuire, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu — conducător încercat, care ne conduce cu fermitate pe drumul socialismului și comunismului.

Pentru devotamentul nemărginit cu care slujește aspirațiile și înzînzătoarele poporului, cauza socialismului și comunismului, pentru înaltele calități de om și militant comunist, conferința organizației județene de partid hotărâște să încredințeze delegațiilor la Congresul al XI-lea mandatul ferm de a alege, în înaltă funcție de secretar general al partidului, pe patriotul înfîcărat, cel mai iubit și iubit fiu al poporului român — pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Nicolae Bozdog, Ion Brad, Andrei Cervencovici, Liviu Ierban, Petre Glăvan, Gheorghe Goara, Nicolae Iosif, Nicolae Marcea, Neaculă Moraru, Nicolae M. Nicolae, Ioan Romănu, Ioan Tudose, Ilie Verdeț.

BRĂILA

Din telegramă

Delegații și invitații la Conferința organizației județene de partid Brăila, dînd glas adevăratului lor deplin față de proiectele de Program și Directive, față de Tezele C.C. al P.C.R. pentru Congresul al XI-lea, exprimînd și hotărârea fermă de a face totul pentru

aplicarea în viață a acestor documente programatice, aduc un fierbinte salut comunist conducerii partidului, dumneaștră personal, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, odată cu asigurările depline ale întregii populații din județ de a urma cu fidelitate strălucitului dumneaștră exemplu în dăruirea și dezvoltamentul cu care acționați pentru accelerarea procesului de înfăptuire a noii istorii a României socialiste.

Într-o atmosferă intensă de lucru, călăuzindu-ne după prețioasele indicații date de dumneaștră cu prilejul recentelor vizite de lucru în diferite județe ale țării, am analizat partinic, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a organizațiilor de partid, stabilînd măsuri politico-organizatorice menite să asigure realizarea și depășirea la toți indicatorii a planului pe acest an și înfăptuirea cîincinului înainte de termen, intensificarea activității politico-educative și perfecționarea stilului muncii de partid.

Miliții neobosite pentru traducerea în viață a hotărârilor ale Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, am parcurs o etană bogată în înfăptuirea deosebită în toate domeniile de activitate. A crescut neîntreris rolul organizațiilor de partid în conducerea vieții socio-economice, am dezvoltat și perfecționat conținu industria și agricultura județului, s-a asigurat un cadru larg, democratic, participării tuturor celor ce muncesc la înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, acționînd, în același timp, cu consecvență revoluționară, pentru în-

gresul al XI-lea, miliții neobosite pentru accelerarea procesului de fîurire a României noi, comuniste.

Hotărârea Conferinței

Intrînd în conferința pentru dări de seamă și alegeri, organizația județeană Brăila a P.C.R. susține, în unanimitate, cu entuziasm și cu deosebită căldură, propunerea întregii noastre națiuni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român, să fie reales la Congresul al XI-lea în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Hotărârea noastră fermă se întemeiază pe profunda prețuire pe care comunistii, toți oamenii muncii brăileni o acordă activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în decursul întregii vieți consacrate binelui poporului, cauzei revoluționare, construirii socialismului și comunismului.

Marile succese obținute în întreaga viață economico-socială, începînd cu Congresul al IX-lea și conținuînd cu cel de-al XI-lea Congres, sînt indisolubil legate de vosta muncă politico-organizatorică a partidului, de activitatea conducerii sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae

nomice, sociale și istorice ale României, se caracterizează printr-o înaltă înțînă științifică. Ele stabilesc strategia și tactica partidului pe o perioadă îndelungată, fundamentează direcțiile dezvoltării României pe drumul socialismului și comunismului, poartă amprenta strălucitelor dumneaștră însușiri de conducător înzestrat cu un înalt spirit creator, patriot și internaționalist consecvent, hotărâri revoluționare și promotor al noului, caracterizat printr-o profundă capacitate de analiză științifică a vieții socio-politice românești în strînsă conexiune cu fenomenele internaționale.

Comunistii din județul Covasna, exprimînd, în conferința gîndurile tuturor oamenilor muncii români și maghiari care trăiesc și muncesc înfrînci pe aceste meleaguri, și-au manifestat hotărârea fermă de a realiza cu 100 de zile mai devreme sarcinile cîincinului actual și de a munci fără preget pentru a da viață istoricilor documente ce vor fi adoptate de Congres.

Cu îndreptățită mîndrie patriotică, vă raportăm, mult stimat tovarășe secretar general, că județul Covasna a obținut rezultate remarcabile în toate sectoarele vieții economico-sociale. Ca urmare a conținuării politicii științifice a partidului de industrializare socialistă și de repartizare judicioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, pe harta județului nostru au apărut 60 noi obiective industriale; s-au modernizat și extins unitățile existente. Fîurirea industriei constructoare de mașini în producția

Dînd glas dorințelor unanime ale comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, asemenea întregului nostru partid și popor, conferința exprimă voința fierbinte a organizației noastre de partid cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminentul nostru conducător de partid și de stat, să fie reales de Congresul al XI-lea în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Domokos Găza, Ioan Dragoș, Füstös Emerik, Ferdinand Nagy, Nyagyú Francisc, Nicolae Popovici, Valeriu Rusanovschi, Constantin Stanca, Alexandru Szabo, Carol Szász, Iosif Uglar.

DOLJ

Din telegramă

Desfășurată în condițiile avîntului general ce caracterizează în aceste zile premergătoare Congresului al XI-lea al P.C.R. întreaga viață economico-socială și culturală a patriei, Conferința organizației județene de partid Dolj, în numele celor aproape 57 000 comunisti, al tuturor oamenilor muncii din această parte a țării exprimă deplină adevărată și aprobare față de documentele programatice ale Congresului, față de politica realistă, clarvăzătoare a partidului, urmărită cu încredere și devotament neabătut de întreaga națiune. Anzată cu toate forțele în înfăptuirea tuturor obiectivelor partidului nostru, a indicațiilor prețioase date de dumneaștră, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, participanții la conferința organizației județene de partid au analizat, într-un spirit de înaltă responsabilitate și exigență, munca și rezultatele obținute în toate sectoarele de activitate.

Puternic marcată de viziile pe care dumneaștră ați efectuat-o în vara acestui an în județul nostru — moment deosebit de semnificativ, de trecere în revistă a înfăptuirilor, dar mai ales de adîncă reflecție asupra unor deficiențe — înfăptuirea tuturor organizațiilor județene de partid, a tuturor oamenilor muncii s-a concentrat și mai mult spre îndeplinirea înaintea de termen a actualului cîincinul. Îndrumările pe care ni le-ați dat la fața locului au constituit pentru noi un prilej de evaluare critică și autocritică a tot ceea ce am făcut, un imbold pentru mobilizarea întregului nostru potențial material și uman în vederea îndeplinirii cîi mai responsabile a tuturor sarcinilor. Vă informăm, iubite tovarășe secretar general, că la această oră de bilanț, cînd ne mai despart doar două săptămîni de Congres, ne aflăm anzați cu trup și suflet în marea întrecere socialistă pentru a da viață hotărârilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale P.C.R.

Cu bucurie și deosebită satisfacție, comunistii, toți oamenii muncii de la noi văd în dumneavoastră precedentul la viața socio-economică și culturală a județului marea forță mobilizatoare și realismul politicii P.C.R., clarviziunea secretarului său general, a căru contribuție esențială la elaborarea politicii interne și externe a țării o cunoaștem și o apreciem unanim.

Anzamentul solemn, hotărârea fermă a comunistilor de a face totul pentru înfăptuirea întocmai a prevederilor inscise în Programul partidului și în Directivele Congresului al XI-lea al P.C.R. constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care dumneaștră l-ați avut în fîurirea acestor documente de excepțională însemnătate teoretică și practică. Din această dată oferit tuturor un înalt exemplu de conștință comunistă, de înfăcărat patriotism, de cutezanță creatoare marxist-leninistă, de cuprinzătoare putere de înțelegere a fenomenelor din societatea românească și din viața internațională. Din această dată al documentelor se desprinde grija deosebită pe care dumneaștră o purtați destinelor țării, umanismul de care sînteți animat, spiritul de dreptate și intrinsecă revoluționară și vă caracterizează în cel mai înalt grad.

Asigurăm conducerea partidului, pe dumneaștră personal, mult stimată și iubite tovarășe, Nicolae Ceaușescu, că și noi, comunistii doljeni, alături de toți oamenii muncii din județ, de întregul popor, vom face totul pentru a contribui din plin la traducerea în fapt a Programului de fîurire a economiei, care liste multilaterale dezvoltate și înaintare spre comunism.

Hotărârea Conferinței

Conferința organizației județene de partid a constituit, prin întreaga sa desfășurare, o manifestare de adevărată înaltă față de politica înțeleaptă a partidului, de apreciere unanimă a activității neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu, patriot înfîcărat și comunist neînfricat, strălucit conducător al vieții politice internaționale. Delegații la conferință, reprezentînd, fiecare în parte, voința proprie, ca și voința celor ce l-au delegat, a tuturor celor, peste 700 000 de cetățeni ai Doljului, susțin propunerea ca, la cel de-al XI-lea Congres, tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al P.C.R.

Pentru fiecare comunist și om al muncii este clar că realismul politicii noastre interne și externe, orientarea dezvoltării generale a națiunii, în mod special după Congresul al IX-lea al partidului, suflet permanent spre noi, perfecționarea conținuă a întregii noastre organizații sociale, evoluția rapidă a țării, ridicarea prestigiului internațional al României sînt strîns legate de personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu. Decenzul cel mai rodnic din întreaga istorie a României este decenzul în care tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului și a țării.

De aceea, prin hotărârea pe care o adoptă, conferința organizației noastre județene de partid exprimă aprecierea și recunoștința profundă pentru activitatea de conducător desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, spre binele destinelor poporului român, dînd glas voințelor unanime ale comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județ ca această activitate să fie conținuată neobosit.

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, revoluționar înțeles și drept, în înalta funcție de secretar general al P.C.R. reprezintă garanția înfăptuirii în continuare a unei politici independente, chibzuite, ferme, bazate pe principiile înțeleptei și suveranității României, constituie cheuzăia înaintării noastre spre comunism.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Eugen Barbu, Florea Bădeană, Vasile Bulucea, Ion Constantin, Dumitru Dinșor, Gheorghe Gaston Marin, Petre Gîgea, Ion Licu, Ilie Murgulescu, Gheorghe Petrescu, Eugen Proca, Ștefan Rogoz, Gheorghe Tădora, Dumitru Trenea, Ștefan Voicic, Ștefan Voicic.

(Continuare în pag. a IV-a)

„Aprobăm întru totul Programul partidului, Directivele Congresului și Tezele C.C. al P.C.R., angajîndu-ne să facem totul pentru traducerea lor în viață, pentru perfecționarea activității organizațiilor de partid, pentru accelerarea dezvoltării economice și creșterea bunăstării poporului, pentru înflorirea României socialiste“.

„Pentru strălucitele calități de conducător comunist, pentru rolul hotărîtor în elaborarea politicii interne și externe a partidului și statului, pentru activitatea neobosită în slujba fericirii poporului român, a cauzei generale a socialismului și comunismului, tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului“.

tronația în viață a principiilor de etică și echitate socialistă, trăind și muncind în chip comunist, așa cum ne îndemnă dumneaștră.

Întelegînd semnificația patriotică a chemării adresate de dumneaștră, de a îndepărta înaintea de termen actualul cîincinul, vă raportăm că la 30 septembrie a.c. am realizat sarcinile de plan la producția globală industrială pe patru ani ai cîincinului, avînd toate condițiile create ca pînă la sfîrșitul anului să obținem o producție globală industrială de peste 2,5 miliarde lei. Aceste ritmuri, care depășesc prevederile inițiale ale cîincinului, sînt pe materializa în livrarea suplimentară, pînă la sfîrșitul anului, a 1,25 milioane tone țîie extras, 100 000 tone laminată, 73 milioane kWh energie electrică, 3 000 tone carton, 575 milioane lei confecții, 1 000 tone ciment și alte produse.

Realizări însemnate am obținut și în agricultura, cu toate că în acest an am avut de înfruntat condiții deosebite, generate în mare parte de seceta îndelungată. Astfel, s-a încheiat înasămîntatul grucii pe întregă suprafață de 82 500 ha, s-a terminat recoltatul la principalele culturi, livrîndu-se pînă în prezent stăului importante cantități de grîu, porumb, floarea-soarelui, struguri, sfeclă de zahăr, legume, cartofi, carne, lapte și alte produse agroalimentare.

Datorită politicii științifice, realiste a partidului nostru, de repartizare judicioasă a forțelor de producție, județul Brăila se înscrie încă de pe acum la cotele stabilite pentru 1980, iar la sfîrșitul cîincinului viitor va atinge o producție globală industrială de aproape 20 miliarde lei. Această dinamică, nemai-cunoscută de județul nostru, ne însuflețește și mai mult și vă asigurăm, mult iubite tovarășe secretar general, că în cîincea zile de la 23 August 1975 organizația județeană de partid Brăila va raporta îndeplinirea integrală a sarcinilor actualului plan cîincin și lansarea și mai viguroasă pe coordonatele luminoșului program prefigurat de documentele pregătitoare ale Congresului al XI-lea al P.C.R.

Exprimînd cele mai adevărate și sentimente ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile brăilene, dăm mandatul delegaților la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R. de a se face mesagerii dorințelor noastre unanime ca dumneaștră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fîti reales în înalta funcție de secretar general al partidului. Vedem în această alegere recunoașterea meritelor dumneaștră deosebit de mari în conducerea partidului, în fundamentarea și aplicarea consecventă a politicii generale a partidului și statului nostru, garanția realizării cu succes a programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înalțare a României spre comunism.

Ne angajăm în fața dumneaștră, mult stimată tovarășe secretar general, că nu vom preocupă nici un efort, că vom lupta cu ardoare și devotament, avîndu-vă drept exemplu, pentru traducerea în viață a documentelor istorice ce vor fi adoptate de Con-

Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adînci, inovatoare pe-trecute, toate sarcinile și obiectivele cutozătoare stabilite poartă amprenta personalității secretarului general al partidului, care o imprimă activității partidului un suflet înnoitor, dinamic, de înaltă exigență și responsabilitate pentru destinele patriei.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului reprezintă pentru noi, pentru întregul popor, garanția amplificării succesorilor de pînă acum, transpunînd întocmai în viață a obiectivelor însușitorilor ce vor fi stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R., a liniei generale politice interne și externe înfloriri continue a României socialiste, a prosperității și fericirii întregului popor.

Dînd glas voințelor fierbinți a membrilor de partid, a tuturor locuitorilor județului, Conferința organizației județene Brăila a Partidului Comunist Român se alătură dorințelor exprimate de întregul partid, de întregul popor, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător de partid și de stat, să fie reales de Congresul al XI-lea în înalta funcție de mare răspundere de secretar general al Partidului Comunist Român.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Dumitru Bălan, Paraschiv Benescu, Ion Ceterchi, Gheorghe David, Alexandru Grecu, Gheorghe Munteanu, Gheorghe Pană, Barbu Popescu, Constantin Șandru, Fătu Socaricanu, Ștefan Ștefănescu, Constantin Teodorescu.

COVASNA

Din telegramă

Conferința organizației județene de partid Covasna, desfășurată în climatul de puternică adevărată revoluționară determinat de istoricele documente ale Congresului al XI-lea al partidului, care prefigurază cu magistrală clarviziune viitorul de aur al națiunii noastre socialiste, a constituit pentru comunistii, pentru toți oamenii muncii din județ, fără deosebire de naționalitate, un minunat prilej de aprobare unanimă a acestora, de exprimare a voinței și a hotărârii ferme de a susține, alături de întregul popor, realegerea dumneaștră, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția dv. hotărîtoare la elaborarea și traducerea în viață a politicii partidului, pentru tot ceea ce s-a înfăptuit și se va înfăptui în această parte a țării.

Prețioasele indicații date de dumneaștră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu ocazia vizitei de lucru pe care ați efectuat-o recent în județul nostru, chemarea îndemnată de a face ca județul nostru să obțină în viitorul cîincinul o producție industrială de peste 10 miliarde lei și o conținuă sporire a producției vegetale și animale constituie pentru noi toți un program concret de acțiune.

Vă asigurăm, mult iubite și stimată tovarășe secretar general, că toți comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru, însuflețiți de realizările dobîndite pînă în prezent, mobilizați de perspectivele luminoase răsicite din documentele programatice ale Congresului al XI-lea, își vor consacra întreaga lor energie, talenturi și capacitate creatoare măreței cauze a înfloririi patriei noastre scumpe, Republica Socialistă România.

globală industrială a județului a crescut de la 2,5 la sută în 1968 la 18 la sută în 1974, iar la finele actualului cîincinul va ajunge la aproape 22 la sută. Astfel, întreaga producție industrială a anului 1965 se realizează în numai 109 de zile. Succese de seamă se realizează în primele 10 luni ale acestui an. Planul producției globale industriale a fost realizat în proporție de 102,7 la sută, obținîndu-se peste plan 57,4 milioane lei, iar la producția, marfă — de 103,8 la sută, cu o depășire de 79,1 milioane lei, urmînd ca pînă la sfîrșitul actualului cîincinul să obținem o producție globală industrială suplimentară de peste 1,3 miliarde lei.

Oamenii muncii de pe organele județului, mobilizați de organele și organizațiile de partid, au obținut succese importante în creșterea producției vegetale și animale. În anul 1974, producția globală agricolă a crescut cu 26 la sută față de anul 1973; în ultimii doi ani, contribuția unităților agricole la fondul central al statului a crescut cu 32 la sută la grîu, cu 88 la sută la orzoaica, iar la cartofi aproape s-a dublat.

Rezultatele deosebite obținute în dezvoltarea pe toate planurile a orașelor, comunelor și satelor județului, în creșterea nivelului de trai material și spiritual al fiecărui cetățean, fără deosebire de naționalitate, constituie un nou prilej de a exprima sincerele noastre mulțumiri conducerii partidului, dumneaștră personal, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția dv. hotărîtoare la elaborarea și traducerea în viață a politicii partidului, pentru tot ceea ce s-a înfăptuit și se va înfăptui în această parte a țării.

Prețioasele indicații date de dumneaștră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu ocazia vizitei de lucru pe care ați efectuat-o recent în județul nostru, chemarea îndemnată de a face ca județul nostru să obțină în viitorul cîincinul o producție industrială de peste 10 miliarde lei și o conținuă sporire a producției vegetale și animale constituie pentru noi toți un program concret de acțiune.

Vă asigurăm, mult iubite și stimată tovarășe secretar general, că toți comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru, însuflețiți de realizările dobîndite pînă în prezent, mobilizați de perspectivele luminoase răsicite din documentele programatice ale Congresului al XI-lea, își vor consacra întreaga lor energie, talenturi și capacitate creatoare măreței cauze a înfloririi patriei noastre scumpe, Republica Socialistă România.

Hotărârea Conferinței

Participanții la Conferința organizației județene de partid Covasna, din 9 noiembrie 1974, adunînd și conferințele de dări de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid au exprimat dorința unanime a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales la Congresul al XI-lea în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român — garanție sigură a amplificării succesorilor de pînă acum, cheuzăia a înfăptuirii în cele mai bune condiții a Programului partidului, a nobililor idealuri de socialismului și comunismului, a politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Cronica zilei

Tovaruşul Nicolae Glosan, preşedintele Marii Adunări Naţionale a Republicii Socialiste România...

Preşedintele Marii Adunări Naţionale a Republicii Socialiste România, Nicolae Glosan...

Simbătă seara, delegaţia de veterani a Federaţiei asociaţiilor luptătorilor din războiul de eliberare naţională...

oaspeţii iugoslavi au de pus o coroană de flori la Monumentul Eroilor Patriei.

Delegaţia Asociaţiei artiştilor de teatru din Moscova, alţi oameni de cultură din U.R.S.S., care se află în Capitală...

Un spaţiu important din expoziţie este rezervat ilustrării activităţii politico-ideologice a partidului...

Expoziţie documentară „Activitatea Partidului Comunist Român, 1969-1974”

Încopul de simbătă, Biblioteca Academiei Republicii Socialiste România găzduieşte expoziţia documentară „Activitatea Partidului Comunist Român, 1969-1974”...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL F.C. Argeş - F.C.M. Reşiţa 1-1

Azi, celelalte meciuri ale etapei a XII-a. Ieri, în uvertura etapei a XII-a a campionatului divizion A...

IN „C.C.E.” LA HANDBAL MASCULIN Steaua Bucureşti victorioasă în primul meci

În capitala Uniunii Sovietice s-a disputat aseară primul meci dintre echipa Steaua Bucureşti şi formaţia M.A.I. Moscova...

Decorarea unor întreprinderi

ORADEA (Correspondenţii „Scintei”, Dumitru Găjă) 9-10 noiembrie, s-a sărbătorit în oraşul de vază de la anul de debut intr-o ramură purtătoare de progres tehnic...

angajează să-şi amplifice eforturile pentru a realiza toate sarcinile ce le vor reveni...

vremea

Ieri în ţară: Vremea a fost în general închisă. Au căzut plugi de lapte, local, în sudul ţării...

Componenta comitetului de organizare a viitorului campionat mondial

Federaţia internaţională de fotbal a desemnat comitetul de organizare a Campionatului mondial de fotbal programat în anul 1978 în Argentina...

ÎN CITEVA RÎNDURI

SCRIMA „Cupa României” la scrimă a continuat ieri în sala Floresca-2 din Capitală...

A apărut Anale de istorie Nr. 5/1974

Revista a Institutului de studii istorice şi social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R.

DE LA C. C. E. C.

Un avantaj specific acestui instrument de economisire îl constituie dreptul titularului de a da dispoziţie...

Nasfostind presa străină

grup de amatori de peste holare”, fiind prestigiu de care ea se bucură de multă vreme...

„PARIS MATCH”: Un strigăt de alarmă în Franţa: „Generaţiile viitoare ne vor acuza că nu am protejat patrimoniul artistic naţional”

Metropolitan din New York, Or, ce nu posedă nici un La Tour, în timp ce în sălile Metropolitanului este expusă „Ghiocitoarea”...

teatre

Opera Română: Răpirea din serai 22, Rigoleto 19. Teatrul de comedie: În noaptea furtunoasă 19.30.

televiziune

DUMINICĂ 10 NOIEMBRIE PROGRAMUL 1 8.30 Deschiderea programului...

LUNI 11 NOIEMBRIE

PROGRAMUL 1 16.00 Telex. 16.05 Emisiunile săptămânii.

cinema

beta Ticiuţ, Gheorghe Turda, Simion Apostol. 19.20 1001 de seri.

teatre

Opera Română: Răpirea din serai 22, Rigoleto 19. Teatrul de comedie: În noaptea furtunoasă 19.30.

FAPTUL DIVERS

Enigma de la Feldioara

Documente datînd din anii 129-140 ai erei noastre indică că printre trupele dislocate de romani în Dacia Inferior se afla şi o unitate militară...

Act iresponsabil

Vineri seara, în jurul orei 23, cornela Dănculescu se afla pe locul de refugiu al staţiei de tranvai de la intersecţia străzii Unirii cu soseava Ştefan cel Mare din Bucureşti.

Ultimul trofeu

Dol locuitorii din Cavnic (Maramureş), Emil Damian şi Augustin Ciocă, s-au dus pe Valea Boldului, sub Gutin, după ciuperca. Primul şi-a luat cu el şi arma...

Prea mare căciula pentru el

Mulţ s-au mai bucurat cei din Tirgu-Lucea de un nou şi înalt şi în urbea lor o minidre de complex hotelier, cu un nume de-al locului: „Gorj-Hotel”.

În legitimă apărare

Intineric bezna. Aflat de veghe, la postul său, pe unul din terenurile întreprinderii agricole de stat din Urici-Prahova, paznicul Constantin Radu a desluşit siluetele unor indivizi care veniseră să se infurpe din roşul toamnei...

La miezul nopţii

Curgit. Ora i noaptea. Impleticite, se, Victor. Tudose din localitate (strada Muresului nr. 1), se opreşte în faţa restaurantului „Frisor”. Dă să intre. Uşa închisă de uita că ea. Casual nu-i spune nimic. În schimb, el îi spune unele sticle din vitrină: „Săi ce-aş face cu tine? Te-aş da pe răi, ca să-ţi suratele tale. La să vin cu tine”. Porţile se închid. Înăuntru şi tace în cărcar cu sticle de rom. Cînd s-o desfundă pe prima, hop şi mişcă. Auri, i s-a-nfundat.

La miezul nopţii

Curgit. Ora i noaptea. Impleticite, se, Victor. Tudose din localitate (strada Muresului nr. 1), se opreşte în faţa restaurantului „Frisor”. Dă să intre. Uşa închisă de uita că ea. Casual nu-i spune nimic. În schimb, el îi spune unele sticle din vitrină: „Săi ce-aş face cu tine? Te-aş da pe răi, ca să-ţi suratele tale. La să vin cu tine”. Porţile se închid. Înăuntru şi tace în cărcar cu sticle de rom. Cînd s-o desfundă pe prima, hop şi mişcă. Auri, i s-a-nfundat.

La miezul nopţii

Curgit. Ora i noaptea. Impleticite, se, Victor. Tudose din localitate (strada Muresului nr. 1), se opreşte în faţa restaurantului „Frisor”. Dă să intre. Uşa închisă de uita că ea. Casual nu-i spune nimic. În schimb, el îi spune unele sticle din vitrină: „Săi ce-aş face cu tine? Te-aş da pe răi, ca să-ţi suratele tale. La să vin cu tine”. Porţile se închid. Înăuntru şi tace în cărcar cu sticle de rom. Cînd s-o desfundă pe prima, hop şi mişcă. Auri, i s-a-nfundat.

La miezul nopţii

Curgit. Ora i noaptea. Impleticite, se, Victor. Tudose din localitate (strada Muresului nr. 1), se opreşte în faţa restaurantului „Frisor”. Dă să intre. Uşa închisă de uita că ea. Casual nu-i spune nimic. În schimb, el îi spune unele sticle din vitrină: „Săi ce-aş face cu tine? Te-aş da pe răi, ca să-ţi suratele tale. La să vin cu tine”. Porţile se închid. Înăuntru şi tace în cărcar cu sticle de rom. Cînd s-o desfundă pe prima, hop şi mişcă. Auri, i s-a-nfundat.

